

Errata to IEEE Recommended Practice for Maintenance, Testing, and Replacement of Vented Lead-Acid Batteries for Stationary Applications

Sponsor

PES Stationary Battery Committee

of the

IEEE Power Engineering Society

Correction Sheet Issued 25 March 2004

Copyright © 2004 by the Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc. All rights reserved. Published 2004. Printed in the United States of America.

This correction sheet may be freely reproduced and distributed in order to maintain the utility and currency of the underlying Standard. This correction sheet may not be sold, licensed or otherwise distributed for any commercial purposes whatsoever. The content of this correction sheet may not be modified.

Page 41—Annex I (I.3):

K = temperature correction factor from Table 1 for initial temperature, is incorrect. The sentence should read as follows: K = temperature correction factor from Table 2 for initial temperature,